

ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్కు శుభాకాంక్షల వెల్లువ



ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్కు మొక్కను అందజేస్తున్న ఏఎస్పీ చంద్రయ్య, డిఎస్పీలు, సిబిలు

వేములవాడ, డిసెంబర్ 8: వేములవాడ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన ఆది శ్రీనివాస్కు శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. శుక్రవారం ఆయనను రాజన్న ఆలయ ఉద్యోగులతోపాటు పలువురు

● పుష్కగుచ్ఛాలు అందజేసి సన్నానించిన ఆలయ ఉద్యోగులు, అర్హకులు, అధికారులు

పోలీస్ అధికారులు, ఇతర శాఖల అధికారులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాజన్న ఆలయ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు సంతోషి హరికిషన్, ప్రధాన కార్యదర్శి కూరగాయల శ్రీనివాస్, తదితరులు శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆలయ స్థానాచార్యుడు అప్పాల భీమాశంకర్, అర్హకులు ఆయనకు వేదోక్త ఆశీర్వాచనం చేసి స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలు అందించారు. ఏఎస్పీ చంద్రయ్య, వేములవాడ డిఎస్పీ నాగేంద్రాచారి, ఎస్బీ డిఎస్పీ రవికుమార్, సబ్డివిజన్ సీబిలు కరుణాకర్, కృష్ణకుమార్, కిరణ్ కుమార్, జగిత్యాల డిఎస్పీ వెంకటస్వామి, జడ్పీసీకేఎస్ గౌతమ్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఎంపీడీవోలు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

బెహరన్ లో బాబుసాయిపేట వాసి మృతి

కోనరావుపేట, డిసెంబర్ 8: ఉపాధి కోసం వలస వెళ్లిన ఓ యువకుడు భవన నిర్మాణం కూలి మృతిచెందిన ఘటన బెహరన్ దేశంలో చోటుచేసుకున్నది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి బాబు (ఫైల్) చెందిన బొడ్డు రాజనర్సయ్య-లచ్చయ్య దంపతులకు కుమారుడు బాబు (28). ఇతడికి గతంలోనే శిరీషతో వివాహం కాగా, ఏడాది కొడుకు ఉన్నాడు. తండ్రి రాజనర్సయ్య గతంలోనే అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా, ఉపాధి కోసం బాబు బెహరన్ నెల రోజుల క్రితం వెళ్లాడు. ఈ క్రమంలో అక్కడ రోజువారీగా భవన నిర్మాణం కూలి పని చేసేవాడు. ప్రమాదవశాత్తు భవనం పై అంతస్తు గోడ కూలి బాబుపై పడడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ఈ మేరకు తోటి స్నేహితులు ఫోన్ ద్వారా ఇంటికి సమాచారం చేరవేయగా, బాధిత కుటుంబీకుల రోదనలు మిన్నంటాయి. మృత దేహాన్ని త్వరగా, స్వగ్రామానికి తెప్పించాలని బాధిత కుటుంబ సభ్యులు వేడుకుంటున్నారు.



బాబు (ఫైల్)

మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలి

● జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ సుమన్ మోహన్ రావు



కోనరావుపేటలో వైద్య సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న డిఎంహెచ్వో సుమన్ మోహన్ రావు

కోనరావుపేట, డిసెంబర్ 8: విద్యార్థులకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలని జిల్లా వైద్యాధికారి సుమన్ మోహన్ రావు అధికారులను ఆదేశించారు. మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆర్బీఎన్కే ఆధ్వర్యంలో వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్య బృందం సభ్యులు విద్యార్థులకు చేస్తున్న వైద్య పరీక్షలను పరిశీలించారు. పలువురికి సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వడంతోపాటు అవసరం ఉన్నవారికి మందులు అందజేశారు. విద్యార్థుల ఆరోగ్యంపై జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. ఇక్కడ ఆర్బీఎన్కే వైద్యురాలు కృష్ణవేణి, వైద్యాధికారి వేణుమాధవ్, సూపర్వైజర్ శ్రీలత, ఏఎన్ఎంలు, ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

పుస్తకమట్టలు వితరణ

ముస్తాబాద్, డిసెంబర్ 8: మొర్రాయిపల్లె గ్రామానికి చెందిన పిట్ట బాబు-స్వరూప దంపతుల కూతురు లహరీ వివాహం శుక్రవారం జరుగనుండగా, ఎంపీపీ జనగామ శరత్ రావు పుస్తక మట్టలు వితరణ చేశారు. ఎంపీపీ వితరణ చేసిన పుస్తక మట్టలను స్థానిక నాయకులు వధువు తల్లిదండ్రులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఎంపీపీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడ సెస్ డైరెక్టర్ సందుపట్ల అంజిరెడ్డి, సర్పంచ్ సడిమెల సుజాత, ఉప సర్పంచ్ మెంగని శ్రీనివాస్, నాయకులు సడిమెల ఎల్లం, అల్లం లక్ష్మణ్, సోపల్ మీడియా వారియర్ బద్దిపడిగ నందు, తదితరులు ఉన్నారు.

విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు



విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు చేస్తున్న వైద్యుడు ప్రభాకర్

వేములవాడ, డిసెంబర్ 8: పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఆర్బీఎన్కే వైద్యుడు ప్రభాకర్ శుక్రవారం వైద్య సేవలందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులందరికీ వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించామని తెలిపారు. అవసరం ఉన్న వారికి రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు అందించినట్లు తెలిపారు. తీసుకోవాల్సిన ఆహారం, పరిశుభ్రతపై కూడా వివరించినట్లు తెలిపారు. ఇక్కడ ఇన్చార్జ్ హెచ్ ఎం రవీందర్, తదితరులు ఉన్నారు.

సాంకేతికతను అందించుకోవాలి



ప్రశంసా పత్రాలు అందుకున్న విద్యార్థులతో ప్రిన్సిపాల్ పద్మజ

వేములవాడ, డిసెంబర్ 8: మారుతున్న సాంకేతికతను విద్యార్థులు అందించుకోవాలి ఉద్దేశ్యంగా అవకాశాలు పొందాలని సాంఘిక సంక్షేమ మహిళా గురుకుల డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పద్మజ పేర్కొన్నారు. ఐటీ నిల్వలను అభినేత విశాల్ కుమార్ శుక్రవారం వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పోటీ ప్రపంచంలో సాంకేతికతను ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతున్నదని, దానిని అందించుకోవాలి ఉద్దేశ్యంగా అవకాశాలు పొందాలని సూచించారు. ఇక్కడ వైస్ ప్రిన్సిపాల్ శ్యామల, కంప్యూటర్ సైన్స్ అధ్యాపకురాలు మాధవి, కృష్ణవేణి, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడి మృతి

ముస్తాబాద్, డిసెంబర్ 8: బైక్ అదుపు తప్పి.. చెట్టును ఢీకొట్టడంతో ఓ యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన గూడెం గ్రామ శివారులో చోటుచేసుకున్నది. ఎస్ఐ శేఖర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం అగ్రహారం గ్రామానికి చెందిన కూరగాయల పరశురాములు(27) పని నిమిత్తం బైక్పై ముస్తాబాద్ కు వెళ్లాడు. పని పూర్తయిన తర్వాత ఇంటికి తిరిగి వచ్చే క్రమంలో గూడెం శివారులో గల రైస్ మిల్లు సమీపంలో రహదారి పక్కన ఉన్న చెట్టుకు బైక్ ఢీకొనడంతో తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. స్థానికులు దవాఖానకు తరలించేలోగా మృతి చెందాడు. కుటుంబ సభ్యులు అక్కడికి చేరుకొని బోరున విలపించారు. పరశురాములు తండ్రి దేవరాజ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్ఐ తెలిపారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరం

విద్యానగర్, డిసెంబర్ 8: నగరంలోని 19వ డివిజన్ (విజయపురికాలనీ)లోని విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘంలో కార్యకర్తల ఏడల్ల రాజశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో సన్ షైన్ దవాఖాన సౌజన్యంతో ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. వైద్యురాలు అపూర్వ పరీక్షలు చేసి, అవసరమున్న వారికి మందులు అందజేశారు. దవాఖాన సిబ్బంది కిరణ్ కుమార్, సాగర్, సంఘం ప్రెసిడెంట్ దేవేంద్ర రవీంద్రా చారి, జనరల్ సెక్రటరీ వామనచారి, క్యాబ్రియర్ శంకరాచారి, రావుల భాస్కరాచారి, దేవేంద్ర ప్రభాకర్, కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

తిమ్మాపూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 8: తిమ్మాపూర్ లోని ఎస్బీఐ గ్రామీణ స్వయం ఉపాధి శిక్ష సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 26వ తేదీ నుంచి 30 రోజుల పాటు పురుషులకు హౌస్ వైరింగ్లో ఉచిత శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు సంస్థ డైరెక్టర్ సంపత్ తెలిపారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాకు చెందిన అభ్యర్థులు అర్హులని పేర్కొన్నారు. శిక్షణకాలంలో భోజన సదుపాయంతో పాటు ఉచిత హాస్టల్ వసతి ఉంటుందన్నారు. వివరాలకు సెల్ నంబర్ 99494 48157లో సంప్రదించాలని ఆయన సూచించారు.

యోగా ఫెడరేషన్ కవ్ కు విద్యార్థి ఎంపిక

కోత్తపల్లి, డిసెంబర్ 8: మానకొండూర్ మండలం దేవపల్లిలోని గురుకుల పాఠశాల ఏడో తరగతి విద్యార్థి పురాణం దీపక్ యోగా జాతీయ స్థాయి యోగా ఫెడరేషన్ కవ్ కు ఎంపికయ్యాడు. దీపక్ కు యోగా అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు సర్దార్ రవీందర్ సింగ్, నాగిరెడ్డి సిద్ధారెడ్డి, రామకృష్ణ, కిష్టయ్య, మల్లేశ్వర్, ఉపాధ్యక్షులు ఆభినందించారు.

18న స్వామివారి కల్యాణం

కరీంనగర్ రూరల్, డిసెంబర్ 8: నగునూర్ లోని దుర్గాభవానీ ఆలయ ప్రాంగణంలో గల వల్లీ దేవస్థాన సహిత సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయంలో ఈ నెల 18న వల్లీ దేవస్థాన సుబ్రహ్మణ్య స్వామి కల్యాణం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ ధర్మాధికారి, వేదపండితుడు పురాణం మహేశ్వర్ శర్మ తెలిపారు. ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

కేసీఆర్ కోలుకోవాలని నేడు కొండగట్టులో పూజలు

చొప్పూరు, డిసెంబర్ 8: బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకోవాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ కొండగట్టు దేవస్థానంలో శనివారం ప్రత్యేక పూజలు చేసేవారి బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వెల్మి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు తరలిరావాలని కోరారు.

వీల్ చైర్ అందజేత

శంకరపట్నం, డిసెంబర్ 8: శంకరపట్నం మండలం లింగాపూర్ గ్రామానికి చెందిన నల్ల మల్లారెడ్డి ప్రమాదవశాత్తు రెండు కాళ్లు కోల్పోయాడు. ఈ క్రమంలో వీల్చైర్ కోసం ఆలయ ఫౌండేషన్ కో-ఆర్డినేటర్ గాదె గుణసాగర్ ను సంప్రదించాడు. ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు, ఐఎస్ పరికిషండ్ల నరహరి రైతు మల్లారెడ్డికి వీల్ చైర్ పంపించారు. ఇక్కడ ఫౌండేషన్ కో-ఆర్డినేటర్ గాదె గుణసాగర్, నేత జీడి రాజు ఉన్నారు.

ఘనంగా కాళిదాసు జయంత్యుత్సవాలు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తిగుళ్ల శ్రీవారిశర్మ

వేములవాడ టౌన్, డిసెంబర్ 8: వేములవాడ శ్రీ పార్వతీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయానికి అనుబంధంగా నిర్వహిస్తున్న సంస్కృత విద్యాసంస్థలో శుక్రవారం కాళిదాసు జయంత్యుత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల విశ్రాంత ప్రిన్సిపాల్ మహామహోపాధ్యాయ, అష్టావధాని తిగుళ్ల

బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలి

రుద్రంగి, డిసెంబర్ 8: మానాల, గిరిజన తండా గ్రామ పంచాయతీలకు సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రం నుంచి మరిమద్ద మీదుగా బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని ఆర్ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి నరేష్ నాయక్ కోరారు. గ్రామ పంచాయతీలకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని గిరిజన నాయకులతో కలిసి శుక్రవారం సిరిసిల్ల బస్సు డిపో మేనేజర్ కు నరేష్ నాయక్ వినతి

ప్రతం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి కృషితో మానాల-మరిమద్ద వరకు బీటీ రోడ్డు పనులు జరుగుతున్నాయని చెప్పారు. సిరిసిల్ల నుంచి ఎల్లారెడ్డిపేట, వీరపల్లి, రంగంపేట, మరిమద్ద మీదుగా మానాలకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని సిరిసిల్ల బస్సు డిపో మేనేజర్ కు కోరగా, సానుకూలంగా స్పందించారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో గిరిజన నాయకులు, సిరిసిల్ల బస్సు డిపో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



డిపో మేనేజర్ కు వినతిపత్రం అందిస్తున్న నరేష్ నాయక్, గిరిజన నాయకులు